

Protokoll

Der
Fachschaftsvollversammlung
Im SoSe 2019
Vom 19.07.2019



Fachschaftsvertretung Umweltwissenschaften

Universität Koblenz-Landau, Campus Landau

fs-uw@uni-landau.de

fachschaft@uw-landau.de

Sitzungsleitung:	Tobias Jarnicki	Beginn:	12:15
Protokollführung:	Matteo Wolf	Ende:	13:04

Anwesende der Fachschaftsvertretung					
Vorstand:			Komitee:		
1.	Tobias Jarnicki	TJ	1.	Til Birkmeir	
2.	Quirin Forster	QF	2.	Matteo Wolf	
3.	Niklaus Dahlke	ND	3.	Alexandra Unik	
4.	Gabriel Holguin Möller	AM	4.	Daniel Serr	
			5.		
			6.		
			7.		

Gäste					
1.	Laura Domen		5.		
2.	Lukas Reinhard		6.		
3.	Moritz Berg		7.		
4.			8.		

TOP 1: Begrüßung und Festlegung der Tagesordnung

TOP 2: Nachbesprechung Sommerfeier

Gut funktioniert, Aufräumen zu wenig außerhalb der Fachschaft, mit ASTA alles geklappt, Beginn 18:00 Uhr, Aufbauen 2,5h vor Beginn, Koordinatoren dableiben, mehr Wein (30l insgesamt), Kühlwagen nicht sinnvoll, gleich alles raus aus Kühlwagen, feste Grillzeiten, knapp 100 Euro Gewinn, vorher überlegen wo was steht, eventuell 3 Wochen vorher ankündigen und Wiese buchen, Wechselgeld hat gelangt, kleinere Marken?

Abstimmung ob Quirins Ball ersetzt wird: 7x Ja, 3x Enthalten

Offizieller Fachschaftsball: 6x Ja, 4x Enthaltungen (aber eher Handball)

TOP 3: Resume des Jahres/Semesters

Sommerfest war cool, mehr Präsenz (Bild machen) in den Medien (Facebook Veranstaltung wichtig), weniger halbherzig, mehr Zeit in die O-Woche stecken (Erstis besser einbinden), Stammtisch gleich am Anfang, Weinwanderung, am Anfang essen gehen, Gemeinschaft stärken, mehr Anwesenheit bei Sitzungen wünschenswert, mehr Eigeninitiative ergreifen, besser vorbereiten

TOP 4: Sonstiges

Grills: eher behalten, verleihen, Eintragen und zeigen, dass wir sie verleihen

Abstimmung ob selbst behalten: 7x Ja, 4x Enthalten

Planung nächstes Semester (Ersti Fahrt und O-Woche):

Beim 2-Fach Bachelor Präsenz zeigen

Stammtisch am selben Tag wie Einführungsveranstaltung 14.10?

Stände anmelden und gestalten (für Woche vom 14.10 bis 18.10), Plakat, Trennwände

Gruppe für Erstistand: Daniel, Niklaus, Alex, Til, (Aron, Dennis) ca ab 10:00 Uhr

Anstreichen wann Veranstaltung für UWIs sind, Stundenplan ausdrucken, Erstifahrt und Präperierbesteck Bestelllisten

Schwipseljagd: Gedanken für Spiel machen, Alkohol besorgen

Gruppe: Kira, Quirin, Til

Ersti Fahrt: 25. bis 27.10 als Datum, Nachfragen ab wann Mails geschickt werden, wenn Ersti Fahrt nicht voll auffüllen,

ab wann Planung? Ab 9.9 besprechen

Kneipentour: 5.11, 6.11 ca.

Sitzungsende: 13:04 Uhr

Tobias Jarnicki